謝辭

時光荏苒,碩士班兩年的歲月已悄然走過:從來不曾想過自己 在退伍之後還能夠重回學術的殿堂,感受校園單純溫馨的與氣氣。這 是何等的幸運!論文的完成,首先要感謝恩師秦夢群教授的 等者師「亦父亦師亦友」的角色,從大學時代就一直給予到 份不至的照顧,甚至讓服兵役期間失怙的我,仍舊可以感受到 般的疼愛!論文寫作期間,謝金青老師以及陳木金老師的 般的事立寫作期間,謝金青老師以及陳木金老師的 題之 般的有數學生思考上的盲點所在,使學生的論文能夠更完 整,在此也獻上最深摯的謝意!同時,感謝所有教育系求學是多麼 本在此也獻上最深摯的謝意!同時,感謝所有教育系求學是多麼 幸福的一件事!還有能仁家商的坤典主任,感謝您讓我有一個 教育工作現場的機會,感受到教育是多麼地神聖和具有意義!

問卷發放的過程中,特別感謝國中同窗<u>佐任和嘉文</u>、小學兼高中同窗<u>百川</u>、大學同窗<u>嘉薰</u>、學姊<u>僱文</u>、學妹<u>佩穎</u>、軍中同袍<u>新欽</u>、媽媽、妹妹、妹夫<u>國綸</u>、表妹<u>昱孜</u>、能仁家商紀老師、<u>文生</u>老師、<u>素玉</u>老師、<u>美惠</u>小姐以及學生<u>滯湄、林亭、芬華、怡伶</u>的鼎力相助,你們的參與,讓這份論文增添了不少價值!

這幾年來,同學和朋友是快樂的泉源所在:任凱大哥、文堅、 世緯、英毅、貞裕學長、竣翔、志崗、柏章、宏彰、君翰、進昌、 添丁、清寶、孟慧和柏賢等,一起討論課業、打棒球、玩音樂和吃 大餐的日子,我永遠也不會忘記!當然,最重要的一個人,思琪, 緣份是如此神奇,沒想到我們竟然在大學畢業後數年才熟悉起來, 妳在我最落魄的時候施予援手,但願我們能攜手相伴、共度一生!

最後,謹將此論文獻給我最深的依戀一阿公、阿嬤、媽媽、妹妹和弟弟。還有父親,雖然您已經不在了,但我們應該會再重逢的! 有你們默默的支持,才造就了今天的我!真的謝謝你們!

文學大師<u>余秋雨</u>曾說:「一個人在關鍵時刻要堅持自身人格的自我維護,真的不容易。茫茫亂世中,有一個天地堅持固守著,就會帶給你無窮的力量,因為總有一天,當這個社會、時代需要文化時,已有一個人早在做準備了,那就是我。」我誠摯地希望,這只是一個開始,而不是結束,我會將這一段話傳遞給我們的下一代!